



В Кировграде местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении против личности



Собранные следственным отделом по городу Кировград СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1972 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием СКР и судом установлено, что в один из сентябрьских вечеров 2022 года подсудимый, наряду с другими гражданами, находился в гостях у одного мужчины, где распивал спиртное. В ходе застолья злоумышленник стал предъявлять претензии хозяину квартиры по поводу состояния отхожего места. На это хозяин ответил, что если ему не нравится туалет, то он может покинуть квартиру. Такой ответ не устроил фигуранта, и он решил избить своего оппонента. Он стал причинять ему удары руками, ногами и предметом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мебели. Находившиеся в жилище другие гости потребовали от подсудимого прекратить избиение, однако он их не слушал. Злоумышленник, жестоко избив потерпевшего, покинул квартиру. От полученных травм пострадавший через непродолжительное время скончался.

В ходе расследования следователем СКР были допрошены свидетели, осуществлены очные ставки, осмотр места происшествия, осмотры предметов, проведено несколько судебных экспертиз. Суд счёл достаточной доказательственную базу, собранную в ходе следствия, и, с учетом всех обстоятельств дела и данных о личности подсудимого, назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 10 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1826981>